

С 19 по 27 октября 2021 года на территории Ленинградской области проводилась акция «Письмо водителю».

Основной целью Акции является привлечение внимания водителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма.

**27 октября волонтеры отряда «ШкоДА!» приняли участие в региональной акции «Письмо водителю».**

В ходе акции волонтеры написали письма-обращения к водителям транспортных средств, а затем совместно с сотрудником ГИБДД вручали водителям на парковочной площадке одного из торгового центра нашего города.

